一大拨好剧放出片花秀"质感"

作的院村

抱着电视机 我们在等你



优质片花秀出精彩

近日,第三季度卫视黄金档 电视剧编排在网络上曝光,《那 年花开月正圆》《我的前半生》 《猎场》《醉玲珑》等自在在明 品上计划将野大剧性不够。 见面的《如懿传》,用电鼠对知题下半足。 见面的《郊下半年,的前感"突员情 大孩,这批作品"最的、 一次最后, 一次是以燃起观众追剧的热情。

孙俪搭档陈晓、何润东等主

演的《那年花开月正圆》,讲述了清末陕西女首富周莹跌宕起伏的人生。该剧曝光的"一镜到底"片花,拍摄手法有别于近年主流电视剧预告的固有剪辑模式,让观众充满新鲜感。

刘诗诗、陈伟霆主演的《醉玲珑》发布了多版本片花。片花中,诗霆 CP 甜中有虐,浓情蜜意和形同陌路两种反差极大的关系令人难以捉摸。剧中的精致华服和大气场面,引人关注。

此外,由靳东、马伊 ■、袁泉

主演的情感剧《我的前半生》 也将很快跟观众见面。该剧改 编自亦舒同名小说,讲述了资 深全职太太罗子君突然面临功 夫的离婚要求,在闺蜜的帮助 下,罗子君勇敢面对新生活的 故事。

TFBOYS、薛之谦、李小璐等合作的《我们的少年时代》近日也曝光了一组特辑。该剧中,TFBOYS 饰演 3 位性格各异的棒球少年,他们将带领队员一起追梦。

更多新剧值得期待

除了上述正在排播的新剧外,还有一批拍摄中或筹备中的电视剧,也靠先期曝光的剧照和阵容先声夺人。

陈坤、倪妮主演的《凰权·弈天下》日前首次曝光主题剧照,简约、大气的妆容服饰与呼之欲出的朝堂风云让观众大呼"胜过大多数古装剧"。《凰权·弈天下》改编自天下归元的小说《凰权》,讲述了楚王宁弈和被逐出家门的贵女凤知微步步为营,"弈一局权谋天下,博一场爱恨起伏"的权谋故

事。根据小说描述,宁弈除了外貌 俊美外,还城府极深,"从剧照看, 陈坤的眼神很有戏"。倪妮饰演的 凤知微智慧过人,女扮男装进入 朝堂后,应变筹谋,令同僚敬佩。

即将杀青的古装剧《天下长安》近日曝光了系列人物海报。该剧集结张涵予、秦俊杰、李雪健、韩栋等众多实力派演员。其中,张涵予饰演名相魏征,李雪健饰演唐高祖李渊,秦俊杰饰演唐太宗李世民,韩栋饰演唐高祖的太子李建成。

同样改编自知名网络小说的《明兰传》,于近日公布赵丽颖饰演女主角明兰,冯绍峰出演男主角顾廷烨。赵丽颖和冯绍峰曾在电影《西游记之女儿国》中合作过,两人分别饰演女儿国国王和唐僧。两人在《明兰传》中再度合作,默契十足。

电视剧《帝王业》传闻中的阵容更为可观,由章子怡和张震搭档,这让网友表示"如果是真的,那就太神奇了"。

(据《广州日报》)

体育 新闻

2017年国际象棋世界团体锦标赛

中国男队成功卫冕



2017年国际象棋世界团体锦标赛昨日凌晨在俄罗斯汉特曼西斯克落幕,上届冠军中国男队在最后一轮较量中以 2.5:1.5战胜波兰男队,以九战七胜两平积 16分的不败战绩成功卫冕。这也是中国男队继 2014年奥林匹克团体赛和 2015年世团赛后,第三次获得世界团体冠军。 (据金羊网)

2017年世界游泳锦标赛

宁泽涛确定无缘



2017 年全国夏季游泳锦标赛暨全运会预选赛在江西赣州举行期间,宁泽涛在男子 100 米自由泳预赛中亮相,完成了自里约奥运会后的首次比赛,100 米自由泳成绩达到全运会参赛标准,他随之退出了其余的比赛。很多泳迷关心"宁泽涛能否参加世锦赛",依据国家游泳队的国际比赛选拔规定,答案是"不能"。(据新华网)

2017 赛季NBA 颁奖典礼

威少获常规赛 MVP



6月27日上午,NBA颁奖典礼在纽约举行。作为年度最大个人奖项,MVP最终被雷霆大当家威斯布鲁克获得。上赛季常规赛,威少场均三双,在MVP评选中,他击败了火箭的哈登和马刺的莱昂纳德。 (据网易)